

# Згідно з оригіналом



МІНОБОРОНИ УКРАЇНИ  
ДЕПАРТАМЕНТ  
КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ

Код 22990931  
"31" 10 2022 р.  
№ 226/21 3649

Сергію ІВАНОВУ  
foi+request-105027-36343057  
@dostup.pravda.com.ua

03168, м. Київ, 168, Повітрофлотський пр-т, 6

Шановний пане Сергію!

У Міністерстві оборони України, в межах компетенції, за дорученням Кабінету Міністрів України, опрацьовано Ваш запит на інформацію щодо надання переліку вакантних посад осіб офіцерського складу юридичної військово-облікової спеціальності з метою її подальшого оприлюднення.

За результатами опрацювання зазначеного запиту, Міноборони, як розпорядник запитуваної Вами інформації, повідомляє про наступне.

Відповідно до Конституції України органи державної влади, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та Законами України.

Статтею 6 Закону України "Про доступ до публічної інформації" (далі – Закон) встановлено, що конфіденційна інформація, таємна інформація та службова інформація є інформацією з обмеженим доступом.

Обмеження доступу до інформації здійснюється відповідно до визначених Законом вимог, зокрема в інтересах національної безпеки, територіальної цілісності держави, а також для запобігання розголошення інформації.

Інформація з обмеженим доступом має надаватися розпорядником інформації, якщо немає законних підстав для обмеження у доступі до такої інформації, які існували раніше.

З урахуванням положень зазначеного Закону, Закону України "Про інформацію" та постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року № 736 "Про затвердження Типової інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію", в Міністерстві оборони України затверджено Перелік відомостей Міністерства оборони України, які містять службову інформацію (далі – ПСІ-2016).

З введенням в Україні правового режиму воєнного стану, Міністерство оборони України, а також підпорядковані оборонному відомству військові частини, заклади та установи, переведені на організацію і штати воєнного часу, та доукомплектовуються військовослужбовцями військової служби за призовом під час мобілізації, на особливий період з числа військовозобов'язаних, затверджених за мобілізаційним планом.

Відповідно до ПСІ-2016, відомості про кількість військовозобов'язаних, призначених на доукомплектування апарату Міноборони, підпорядкованих військових частин, відомості за окремими показниками про дислокацію, умовне

## Згідно з оригіналом

найменування, організаційно-штатну структуру, чисельність особового складу на воєнний час, кількість військовозобов'язаних призначених за мобілізаційним планом, тощо, **відносяться до службової інформації**, у зв'язку із чим, **розголошенню не підлягають**.

Водночас, керівництво Міноборони, Служба безпеки України, а також Центр протидії дезінформації при РНБО України наголошує на утриманні від поширення у відкритому доступі будь-якої інформації, що стосується життєдіяльності сектору безпеки і оборони держави під час дії воєнного стану.

Ураховуючи зазначене, з метою запобігання розголошення службової інформації, Міністерство оборони України, як розпорядник інформації, усвідомлюючи можливі ризики та наслідки її надання та подальшого оприлюднення, вимушене відмовити у наданні інформації, що Вами запитується. Повернутися до зазначеного питання пропонується після завершення в державі правового режиму воєнного стану.

У ці складні часи для нашої держави сподіваємося на Ваше розуміння викладеної позиції. Бажаємо Вам мирного неба та Перемоги України над російським агресором.

З повагою

Директор Департаменту кадрової політики  
Міністерства оборони України



Олег ЯЦИНО